

习近平出席二十国集团领导人第十次峰会并发表重要讲话

提倡创新增长路径 共享发展成果

新华社土耳其安塔利亚11月15日电 15日,二十国集团领导人第十次峰会在土耳其安塔利亚举行。国家主席习近平出席并发表题为《创新增长路径 共享发展成果》的重要讲话,强调二十国集团要加强宏观经济政策沟通和协调,推动改革创新,构建开放型世界经济,落实2030年可持续发展议程。

峰会开始前,习近平同其他与会领导人依次抵达,受到土耳其总统埃尔多安的迎接。

当地时间下午4时30分,会议开始。埃尔多安主持。与会领导人首先起立,为巴黎系列恐怖袭击事件的遇难者默哀。本次峰会主题是“共同行动以实现包容和稳健增长”。与会领导人围绕世界经济形势、全面增长战略、就业和投资等议题发表看法。

习近平在讲话中指出,二十国集团的任务是促进世界经济增长。二十国集团既要治标以求眼下稳增长,又要治本以谋求长远添动力;既要落实好以往成果,又要凝聚新的共识;既要采取国内措施,做好自己的事,又要精诚合作、共同应对挑战。

习近平提出以下几点建议。第一,加强宏观经济政策沟通和协调,形成政策和行动合力。第二,推动改革创新,增强世界经济中长期增长潜力。第三,构建开放型世界经济,激发国际贸易和投资活力。第四,落实2030年可持续发展议程,为公平包容发展注入强劲动力。

习近平强调,中国有信心、有能力保持经济中高速增长。中国在世界经济最



习近平主席同与会领导人合影

困难的时刻,承担了拉动增长的重任。今年中国经济预计实现7%左右增长,仍将占世界经济增量的约三分之一,仍是世界经济重要动力源。未来5年,中国将按照创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,着力实施创新驱动发展战略,坚持新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展;坚持绿色低碳发展,改善环境质量;坚持深度融入全球经济,落实“一带一路”倡议;坚持全面保障和改善民生,使发展成果更多更公平惠及全体人民。(讲话全文另发)

习近平指出,国际货币基金组织特别提款权审查报告指出人民币满足“可自由使用”标准,建议纳入特别提款权货币篮子。中方对此表示欢迎,认为这将有利于提高特别提款权的代表性和吸引力,也将有利于完善国际货币体系,维护全球金融稳定。中方期待本月底国际货币基金组织执董会讨论取得积极结果。

与会各领导人表示,各方要加强宏观政策协调,应对全球经济增长动力不足问题。要解决不平衡问题,完善社保

体系,增强中低收入人群购买力。要加强国际金融监管,加快国际金融机构改革。鼓励发展中国家融入全球经济治理,发掘非洲国家潜力,加强在基础设施建设领域的合作。各成员要在《联合国气候变化框架公约》下开展磋商,制定合理、平衡、可持续的方案,共同应对气候变化问题。国际社会要团结合作,共同打击恐怖主义。

会议还讨论了发展、气候变化、反恐、欧洲难民危机等问题。汪洋等参加有关活动。

新华社土耳其安塔利亚11月15日电 金砖国家领导人非正式会晤15日在土耳其安塔利亚举行,国家主席习近平、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪、南非总统祖马、巴西总统罗塞夫出席。5国领导人就加强金砖国家沟通、共同应对全球挑战深入交换意见。

习近平发表题为《开拓机遇 应对挑战》的重要讲话。习近平指出,当前,国际形势发生新变化,在世界经济复苏缓慢等大背景下,金砖国家面临的复杂和困难因素增多,经济增长普遍放缓,发展进入调整期。真金不怕火炼,只要我们坚定信心、加强协调,金砖国家合作就一定能够乘风破浪、穿云破雾。

习近平对金砖国家更好发挥作用提出4点建议。一是塑造有利外部发展环境,共同完善全球经济治理。要引导各方对金砖国家发展形成正确合理的预期,认识到新兴市场国家对世界经济贡献超过50%,仍然是世界经济增长的重要引擎。要在二十国集团框架内防范短期金融风险,共同维护国际金融稳定。要推动各方加大宏观经济政策协调力度,着力提升发展中国家和新兴市场国家在国际治理体系中的代表性和发言权。

二是加强协调,相互支持,共同应对各种全球性挑战。发生在巴黎的系列恐怖袭击事件再次表明,国际社会必须携起手来,按照联合国宪章宗旨和原则以及其他公认的国际关系基本原则,进一步加强反恐合作,特别要注重标本兼治,不搞双重标准。解决欧洲难民问题的出路在于谋求和平、实现发展。三是推动互利共赢的国际发展合作,共同倡导新型全球发展伙伴关系。要同广大发展中国家一道,推动发达国家兑现承诺、履行义务,为建立更加多元开放、务实有效的新型全球发展伙伴关系而努力。

结合落实2030年可持续发展议程,深化南南合作。四是携手推进经济优化升级,共同实现长远发展,结合落实金砖国家经济伙伴战略,携手打造利益共享的价值链和大市场。中国愿同其他金砖国家共享发展机遇,提高经济合作水平。

习近平强调,我们要推动二十国集团从危机应对机制向长效治理机制转变,建设开放型世界经济,反对贸易保护主义,推动各方均采取负责任的宏观经济政策,共同扩大全球总需求。

金砖国家领导人强烈谴责巴黎系列恐怖袭击事件,重申致力于加强打击恐怖主义的国际合作。领导人表示,要在开放、团结、平等、相互理解、包容、合作、共赢等原则指导下加强金砖国家战略合作伙伴关系,继续就二十国集团议程交换意见、协调立场,维护新兴市场经济体和发展中国家利益,建设包容、有序和开放的世界经济,敦促落实国际货币基金组织2010年改革方案。金砖国家要在落实2030年可持续发展议程进程中加强合作,改善国际发展合作架构。金砖国家其他领导人都表示,对中国担任2016年二十国集团主席国给予支持。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪、周小川等参加会晤。

习近平出席金砖国家领导人非正式会晤 强调坚定信心 加强协调 共同应对挑战

美专家:中国构建开放型经济有利全球

新华社纽约11月15日电 美国专家指出,中国全面深化改革、构建开放型经济的战略有助于推动全球经济增长,这与二十国集团(G20)领导人第十次峰会“共同行动以实现包容和稳健增长”的主题相契合。

中国国家主席习近平15日在二十国集团峰会上发言时强调,中国有信心、有能力保持经济中高速增长,继续为各国发展创造机遇。

对此,基辛格顾问公司副主席、美国前副国务卿罗伯特·霍马茨表示,中国的

繁荣对全球经济非常重要。中国经济的市场化改革方向有利于全球经济前景,有利于二十国集团中的其他国家。

面对增长乏力和债务高企等全球共同挑战,霍马茨表示,提振全球经济的最好办法是:避免汇率波动、减少贸易壁垒、支持基础设施建设。因此,在他看来,“一带一路”倡议非常积极,该计划将有助于中国和该地区国家经济增长。

基金管理公司 CCTrack Solutions 首席执行官罗伯特·萨维奇也表

示,“一带一路”是非常好的倡议,中国资本和技术将帮助相关地区建设基础设施,而更好的基础设施将有助于世界经济增长。

在“十三五”期间,中国计划进一步提高对外开放水平,将积极参与国际合作和全球经济治理。中国着眼开放的最新举措包括:预期中的人民币加入国际货币基金组织特别提款权货币篮子、亚洲基础设施投资银行成立、推进双边和区域自由贸易协定谈判等。

霍马茨认为,人民币国际化对全球经济与金融和货币体系非常有益。中国将与二十国集团和国际货币基金组织就人民币国际化的平稳过渡进行讨论。他说:“我们希望避免汇率波动性,因为汇率波动不利于中国和邻邦。找到一种方法来稳定货币环境对中国和其他国家都非常重要。”

霍马茨还指出,中国和美国是全球重要的经济体,如果能够达成双边投资协定,将有利于两国企业投资和两国经济。

中华人民共和国国家统计局公告

根据《全国人口普查条例》的规定,国务院决定于2015年开展全国1%人口抽样调查,以了解2010年以来我国人口在数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,为制定国民经济和社会发展规划提供依据。现将有关事项公告如下:

一、调查对象:抽中调查小区内的全

部人口(不包括港澳台居民和外国人)。调查以户为单位进行,应登记的人包括:2015年10月31日晚居住在本调查小区的人;户口在本调查小区,2015年10月31日晚未居住在本调查小区的人。

二、标准时点:2015年11月1日零时。

三、入户调查时间:2015年10月16日至11月15日。

四、调查方式:调查员使用手持电子设备(PDA)入户进行登记,或由被调查户于11月7日前登陆国家统计局网站完成网络调查表的填写。调查员、调查指导员入户进行登记时应出示调查员证或调查指导员证。

五、依据《中华人民共和国统计法》的规定,公民有义务如实提供国家统计局

调查所需要的情况。各级统计部门及其调查人员,对被调查对象的个人信息必须予以保密。

请社会各界特别是被选中作为调查对象的住户积极支持配合全国1%人口抽样调查工作。

中华人民共和国国家统计局
2015年10月8日

迁坟公告

根据开发区七号路、四号路项目建设需要,位于七号路、四号路建设红线范围内马厂赵庄组石板脚、门前大坡;马厂洞组洞脚脚处编有红漆号的坟墓需要及时迁移。请坟主于公告之日起15日内(2015年11月17日至2015年11月31日)及时与西航办事处联系办理相关迁坟手续,并自行将坟墓迁移。逾期不办理迁坟手续迁移坟墓的,将按无主坟处理。

特此公告

西航办事处动迁办联系人:
王涛 13368533688
庄源 13985702627
0851-3465376

安顺经济技术开发区西航办事处
2015年11月17日

迁坟公告

根据关岭自治县土地利用总体规划和城镇建设规划,关岭县欣园肉牛食品加工项目需征收关索街道办事处西龙村打堆石组、伍家庄组的土地。现就征地红线内坟墓迁移的有关事宜公告如下:

一、迁坟范围:关索街道办事处西龙村位于打堆石组、伍家庄组、西坡坪组相关村民承包土地及集体荒山(具体位置为:东抵关兴公路,南抵兴发寨森林土地,西抵伍家庄大坡,北抵打堆石屯坡。具体范围可到县征拆办咨询及询问西龙村村干部)。

二、时间要求:在上述范围内的坟主请自本公告登报之日起15日内到县征拆工作领导小组办公室(地址:关索街道办事处旁)办理坟墓登记及迁坟手续。

三、逾期未办理坟墓登记及迁坟手续的,作无主坟处理,将统一迁移深埋。

特此公告
联系人:左红严(联系电话13885392926)
关岭自治县征拆工作领导小组办公室
2015年11月11日

贵州省安顺市西秀区人民法院公告

李兴富、马莉:

本院受理原告安顺农村商业银行股份有限公司诉你俩借款合同纠纷一案,本院于2015年11月3日作出(2015)西民初字第1512号民事判决书,判决如下:一、由你俩于本判决生效后五日内偿还借款本金人民币142000元给原告安顺农村商业银行股份有限公司;二、由你俩于本判决生效后五日内偿还从2015年2月27日起至2015年5月11日止利息合计为人民币4577.53元;从2015年5月12日起至借款本金还清之日止,以借款本金人民币142000元,按月利率8.7125%加收50%的罚息,即按月利率13.0687%计算利息给原告安顺农村商业银行股份有限公司;三、原告安顺农村商业银行股份有限公

司对你俩所有的位于西秀区西秀路9号西秀区国家税务局宿舍2幢6层的住房(权属证号:安市房权证西秀第030049906号、030049906-1号)抵押物享有优先受偿权,在二被告不履行上述债务时原告有权就二被告提供的抵押物折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿;案件受理费人民币3232元,公告费人民币600元,合计人民币3832元,由你俩承担。现依法向你俩公告送达(2015)西民初字第1512号民事判决书,自本公告送达之日起超过六十日即视为送达,如不服本判决,应于公告送达期满后的15日内提起上诉,上诉于贵州省安顺市中级人民法院,逾期不上诉,则本判决发生法律效力。

安顺市国土资源局国有土地使用权抵押登记公告

安土押告字(2015)第35号

经批准,王体智于2003年05月06日以出让方式取得安国用(2003)第52号国有土地使用权证所记载的国有建设用地使用权。土地使用权面积为1909.00平方米,用途为住宅用地,经评估该宗土地地价为874.0681万元。现王体智用以上国有建设用地使用权作为抵押物向安顺农村商业银行股份有限公司西支行进行抵押借款,借款金额为人民币肆佰贰拾万元整,抵押期限自2015年11月11日至2017年11月10日止。根据有关规定,自公告发布之日起二日内对上述抵押担保行为及他项权利有异议的,请到安顺市土地登记事务所提出申请。

联系电话:0851-33321377
联系人:华芳 严金丹
特此公告
安顺市国土资源局